
3rd ACC LEAGUE  
To Athens Chess Club προκηρύσσει το 3ο ατομικό πρωτάθλημα. 

24 παίκτες χωρίζονται σε 4 ομίλους (A, B, C, D.) των 6 παικτών. 

Μετά από 5 γύρους round robin οι 4 πρώτοι κάθε ομίλου συνεχίζουν στα νοκ άουτ παιχνίδια 

έως ότου αναδειχθεί ο 3ος πρωταθλητής του ACC LEAGUE και θα πάρει την «κούπα» και το 

μεγάλο χρηματικό έπαθλο των 150 ευρώ. 

Ο Ηττημένος του Τελικού λαμβάνει 80ευρώ. 

Ο Νικητής του Μικρού Τελικού λαμβάνει 50ευρώ.  

ΧΡΟΝΟΣ: 60’+30”/κίνηση 

ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ: α) Φάση των ομίλων: Κάθε αγωνιστική θα γίνεται Δευτέρα ή Τρίτη στις 

18:00 β) Φάση νοκ άουτ: Γύρος των 16 Δευτέρα ή Τρίτη στις 18:00. Προημιτελικοί Δευτέρα 

ή Τρίτη στις 18:00. Ημιτελικοί Δευτέρα 18:00 και ο Μεγάλος και Μικρός Τελικός Τρίτη 

18:00 

ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ (ΟΜΙΛΟΙ) – ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ (ΝΟΚ ΑΟΥΤ): Στους ομίλους ισχύουν τα κριτήρια 

ισοβαθμίας ως ακολούθως. 1. Αποτέλεσμα μεταξύ των ισόβαθμων. 2. Σόννεμπορν Μπέργκερ. 

3. Μεγαλύτερος αριθμός νικών. 4. Κλήρωση  

Στα νοκ άουτ μετά από ισόπαλο αποτέλεσμα παίζονται κατά σειρά και με αντιστροφή 

χρωμάτων ράπιντ 10’+2’’, μπλίτζ 5’+3’’, μπλίτζ 3’+2’’ μέχρι να προκύψει νικητής. 

ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ: Η Αρχική κατάταξη καθορίζεται από το 

διεθνές ΕΛΟ του κάθε παίκτη ή αν δεν έχει, το Ελληνικό. Όσοι παίκτες δεν έχουν ΕΛΟ 

κατατάσσονται στο τέλος αλφαβητικά. Όπου τα διεθνή ΕΛΟ είναι ίδια οι παίκτες 

κατατάσσονται με το Ελληνικό. Οι όμιλοι (A, B, C, D.) συμπληρώνονται από την αρχική 

κατάταξη με την εξής διαδικασία. Μετά από κλήρωση οι παίκτες της αρχικής κατάταξης 1 - 4 

κατατάσσονται επικεφαλής των 4 ομίλων. Πάντα μετά από κλήρωση παίρνουν θέση στους 4 

ομίλους οι παίκτες από την αρχική κατάταξη 5 – 8, ακολούθως οι παίκτες 9 – 12, οι παίκτες 

13 – 16, οι παίκτες 17 – 20 και τέλος οι παίκτες στις θέσεις 21 – 24 της αρχικής πάντα 

κατάταξης, συμπληρώνοντας τις 6 θέσεις των 4 ομίλων.  

Στην φάση των ομίλων οι αγώνες είναι μονοί και η κλήρωση των αγωνιστικών είναι τυχαία. 

Στα ΝΟΚΑΟΥΤ και την φάση των 16 προκρίνονται οι 4 πρώτοι κάθε ομίλου. 

ΝΟΚ ΑΟΥΤ. Φάση των 16 1ος με 4ο, 2ος με 3ο. Οι όμιλοι που διασταυρώνονται είναι Α με Γ 

και Β με Δ. Τα ζευγαρώματα όλης της φάσης των αγώνων ΝΟΚΑΟΥΤ είναι προκαθορισμένα 

σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα. 

Στην φάση των 16 όσοι τερμάτισαν ψηλότερα έχουν τα λευκά. Στις επόμενες φάσεις 

(προημιτελικοί, ημιτελικοί, Μικρός και Μεγάλος Τελικός) θα γίνεται κλήρωση για τα 

χρώματα. Οι κληρώσεις των χρωμάτων θα πραγματοποιούνται αμέσως μετά το πέρας και του 

τελευταίου αγώνα κάθε φάσης.  



Όλοι οι αγώνες θα έχουν διεθνή και εθνική αξιολόγηση. 

ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΩΝ: ΔΕΥΤΕΡΑ 20 και ΤΡΙΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ. Ο διοργανωτής δύναται 

να αλλάξει την ημερομηνία έναρξης ως ότου συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός 

συμμετοχών. 

ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 25 ευρώ 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Athens Chess Club. 6983437986. 

yiannis.plevrakis@gmail.com. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΩΝΩΝ: ΚΑΛΕΣΗΣ ΝΙΚΟΣ  

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ: ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
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